                                        河南苗硕律师事务所                                   

委托代理协议

（民事、行政、仲裁）
   委托人（以下简称甲方）：

 联系方式：

 住址：

受托人（以下简称乙方）：河南苗硕律师事务所

   根据我国《合同法》、《民事事诉讼法》、《行政诉讼法》和《律师法》等相关规定，经双方协商，并依据《河南省律师协会律师服务收费行业指导意见》订立以下条款，以资共同遵守。

一、甲方委托乙方               为              案      程序的委托代理人，乙方律师的代理权限为第      项：  
   【壹】一般代理。

   【贰】特别授权：主张、承认、变更、放弃实体权利（诉讼请求）及程序权利；代为和解、调解；代为签订各种协议；代为申请执行、反诉、上诉；代收执行标的及法律文书（具体以《授权委托书》为准）。

    二、甲方应在本协议签订之时起 三 日内，向乙方支付律师费         元，预支交通费、通讯费、文印费、差旅费等人民币      元，案件结束后，甲方可凭收款收据向乙方索取结算票据。

    三、乙方律师须认真负责保护甲方的合法权益，按时出庭，并严格遵守律师职业道德，为甲方的文件资料、商业秘密以及个人隐私保守秘密，如违反，而给甲方造成损失的，乙方将承担相应的赔偿责任。

    四、本协议生效后,如出现以下情形，乙方所收费用不予退还：（1）甲方与对方达成诉前和解协议；（2）甲方与对方达成庭内外和解协议；（3）甲方向法院撤诉或者放弃权利或者转让权利；（4）甲方拒绝委托或者单方终止委托或者不履行本协议义务或者不及时出具委托律师文书；（5）裁判文书送达之日。

五、甲方须如实向乙方律师叙述案情，提供案件的相关证据及乙方要求的其他材料。乙方接受委托后，如甲方中途终止协议，或甲方弄虚作假、隐瞒事实的，乙方有权终止代理，依约所收费用不予退还，由此产生的后果由甲方承担。如乙方无故终止协议，乙方收取的费用予以退还。

    六、争议的解决：本协议履行过程中发生争议，协商处理，协商不成提交焦作仲裁委员会裁决。

    七、《风险告知及规范服务承诺书》系本协议的组成部分。如有未尽事宜，可另订补充协议。本协议一式贰份，甲乙双方各执一份。自双方签字或盖章之日起生效。

    甲方：                    乙方：

     年   月   日              年   月   日  

    委托人须知

尊敬的委托人：

    感谢您委托本律师事务所承办您的法律事务，我们将竭诚为您提供服务，为了更好的维护您的合法权益，也为了使您更加了解律师工作，特提请您注意如下事项：

    一、任何按键均具有法律风险，包括败诉、无法执行、审期过长等。在签订合同前律师会向您提示法律风险，您应确认具有承受此等法律风险之合理预见及负担能力。

    二、您作为委托人有责任对委托事项作出独立的判断和决策。根据律师提供的法律意见、建议、方案所作出的决定而导致的损失，非因律师错误运用法律等失职行为造成的，由委托人自行承担。

    三、您在委托本所律师办理案件时，请注意应与本律师所而非律师个人签订委托合同，委托合同应由律师所加盖公章，交纳律师代理费时，律师所应当向您出具正式发票，为保障您的合法权益，请主动索要发票。承办律师无权私自收案、收费和向委托人作出单方承诺。

    四、委托人所提供的案件情况应当真实，要求律师办理的事项应当合法，承办律师在法律允许的范围内必须尽职尽责地完成委托事项。委托人不能要求承办律师作出关于案件处理结果的承诺，即使承诺也属无效；律师对案件的分析只作为参考。

    五、遇有下列情况，律所不予退费：(委托人同时委托其他律师事务所的律师代理的；(律师完成委托代理事项后，委托人以结果不理想或律师所收费过高为由要求退费的；(律师；已经做好准备工作，委托人撤诉或对方撤诉的；(其他非因本所或者本所律师的原因，委托人无故终止合同的。

    六、代理费以外的其他办案费用（如交通费、通讯费、复印费、打字费等）有两种交纳方式：一是采用包干方式以代理费名义交至律师所，由律师所出具正式发票；二是以实报实销方式，由承办律师凭实际支出有效凭证与您结算，无论采取何种交纳方式，请您务必主动索取发票等正式收费凭证。

    七、律师接受您的证据原件您应当索要收据。

    八、如遇以下情况，您的合法权益将可能无法得到保障，且律师所有权向您追究相关责任：(向承办律师私下交费，未索要正式发票的；(委托事项违法的；(陈述案情与事实不符或提供虚假证据材料的；

    九、如果在委托合同履行过程中承办律师有任何违规行为，或者您有任何疑问或意见，请与本律师所联系，电话：0391-2916897。

请您确认上述事项后再签署委托合同。

委托人确认：我已了解本须知中所提示和说明的内容。

委托人签名或盖章：                                 年    月    日

律所地址：河南·焦作市朝阳路203号                                      律所电话：0391-2916897

律所网址：http://www.miaoshuolaw.com     


